



В Рязани перед судом предстанет организованная преступная группа, обвиняемая в хищении топлива из нефтепродуктопровода



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 8 граждан, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч. 4 ст. 215.3 УК РФ (приведение в негодность нефтепродуктопровода), п.п. «а,б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в 2018 году организованная преступная группа, состоящая из 8 человек, на территориях Клепиковского и Рязанского районов путем повреждения магистрального нефтепродуктопровода совершила хищение дизельного топлива в объеме более 142 тысяч литров. Преступными действиями обвиняемых акционерному обществу – собственнику топлива причинен ущерб на сумму более 6 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

Преступные действия по хищению топлива были пресечены в ходе проведения совместных оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России.

В рамках расследования уголовного дела, объем которого в настоящее время составляет 38 томов, проведены сложные судебные экспертизы, допрошен большой круг свидетелей, следственные действия осуществлялись на территориях нескольких субъектов Российской Федерации. Несмотря на то, что преступления совершались в условиях неочевидности, следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая обвиняемых в их совершении. В этой связи уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1425403>